

纬七路过江隧道有可能免费

“最坏打算”是150元/月;首条过江地铁线提至明年建

江北发展的最大问题是交通,不过昨天浦口区政府召开的江北新城优质房地产项目、地块展示推介会上,浦口区委副书记、代区长成玉祥向记者透露:明年就将竣工的纬七路过江隧道可能采用年票制,最高收费不会超过150元/月,而且该区还在向市发改委争取免费,“前期建设花的钱,我们愿意用江北土地融资来筹集。”

推介过江通道沿线4块“黄金地”

昨天的推介会上,浦口区政府推出了武警被服厂西侧地块、顶山转盘以西地块、花卉大道以西地块、迎宾大道两侧地块,共计6715亩。

眼见楼市摇摇欲坠,这些不算小的地块能卖掉吗?“我们这可都是江北最黄金的地块了。”据介绍,这4块地全在过江通道边上,其中武警被服厂西侧地块和顶山转盘以西地块位于纬三路过江通道北侧,花卉大道以西地块和迎宾大道两侧地块则在纬七路过江隧道沿线。其中花卉大道以西地块737亩,是一块近50万平方米的“巨无霸”住宅用地,而且最低容积率0.7,肯定会有高档别墅,而迎宾大道两侧地块则位置更诱人,就在纬七路过江隧道江北刚出地面的那条路两侧,全是“黄金”商业用地。

浦口愿用土地抵押换隧道免费

“通向江北的纬三路和纬七路过江通道都要争取免

费!”浦口区代区长成玉祥告诉记者,纬七路过江隧道明年底就能建好,明年3月,与纬七路过江隧道相连的江心洲大桥就能率先建成通车。“市里已经讨论过了,一个月150元,一年1800元,初步定的月票制就是这个价,最高也不会超过150元/月。”而且该隧道是市里、区里等三方采用BOT模式筹资建设的,免费也不是完全没可能。“我们还在和市发改委申请,争取不收费,我们愿意用江北的土地去抵押、去融资。”

首条过江地铁线提至明年建

除此之外,江北快要有自己的“地铁”了。成玉祥告诉记者,通往江北的地铁规划上有二号线西延和三号线西延,其中二号线西延明年就开工。

有那么肯定吗?“当然,我们已经和南京市地铁公司在商议,将这条线路江北沿线的1万亩土地收入储备,拿这些土地去抵押融资,不就有资金了吗!和仙林一样,江北也要尽一切能力去引入轻轨,大力改善交通。”

根据原规划,南京地铁二

号线西延线总长15.03公里,其中地下线12.95公里。设车站7座,起点位于在建的二号线一期工程集庆门大街站,出站后沿江东路南下,至纬七路口后向西,过夹江、江心洲、长江主河道后进入江北。到达江北后沿着纬七路江北连接线北上,过宁合高速公路后进入浦珠路,沿浦珠路、文德东路、文德西路、城西路向南,终点站在城西路。该线路原来预定后年5月开工,2015年前建好,现在将提前到2012年建好。

纬三路过江通道将先于地铁开工

那么地铁和纬三路过江通道究竟哪个会先建到江北呢?“纬三路过江通道先建。”成玉祥表示,这也是本次推介纬三路过江通道沿线土地的原因。

据悉,纬三路过江通道曾一度被称为长江大桥的“姊妹桥”,因为它从定淮门大街一路向西过江,它的位置最靠近主城区,市民过江除大桥外是“最能用得上”的过江通道,因此倍受期待。这个通道什么时候能建好?“预计3年吧。”

快报记者 孙洁

47路公交明天恢复原线

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,新模范马路工程日前竣工,自10月18日起,去年临时绕道行驶的公交47路恢复原线行驶。

据介绍,18日47路公交车将恢复原马台街、将军庙、虹桥(模范马路上)、水佐岗、古平岗等站点,撤销绕道期间临时增设的山西路、南京饭店(中山北路)、三牌楼、察哈尔路、镇江路等站点。



昨天,一大批三鹿奶粉和大白兔奶糖被销毁 通讯员 朱海成 摄

20吨三鹿奶粉灰飞烟灭 30多万件假冒伪劣产品被“绿色销毁”

快报讯(通讯员 王艳 记者 郑春平)没有刺鼻的气味,没有熏眼的浓烟,昨天上午,一大批假冒伪劣产品在溧水环务厂里被“绿色销毁”,其中包括20吨三鹿奶粉,还有大白兔奶糖。

“这次销毁涉及的假冒伪劣产品种类很多。”南京市打击假冒伪劣工作领导小组介绍说,这些假冒伪劣都是质监、工商、烟草、药监、农林等各个部门对违法行为采取的行政处罚和没收的物品,货值有1029万元。有假烟假酒,假冒电脑耗材、墨盒、鼠标等电子产品,有劣质葡萄干和牛皮糖,假冒本田、丰田等汽车零配件,以及假冒博士等品牌低压电器,还有过期和假冒药品、农药等11大类,30余万件。

在假冒伪劣商品中,一箱箱三鹿奶粉格外显眼。打开箱

鸡蛋价格跌到3块8一斤

快报讯(记者 夏天)一度涨到4.6元/斤的鸡蛋价格出现持续下跌。据市场人士介绍,今年9月份,上海商家纷纷跑到苏北和山东高价抢购鸡蛋,导致市场价格迅速攀升,而随着货源增加,10月份以来价格持续下跌。记者了解到,昨天的鸡蛋价格已经降到了4元/斤以下,其中金宝天印山和科巷等农贸市场仅售3.8元/斤。

■16日菜价

(以下菜价依次来自安怀村、金宝天印山、科巷、进香河、山西路农贸市场,单位:元/斤)

菜秧	:1.5	1.2~1.5
1.5~1.8	1.5~2.5	1.8;空心菜
1~1.2	0.9~1	1~1.8
1~1.3	1.5;	西红柿:1.5
1.2~1.5	1.3~1.9	1~1.8
2;	薄皮青椒:2	0.5~0.8
2.5~3.6	2.5;	芦蒿:2.5
2~2.5	1.5~2	3~5
2.5~3.6	2.5;	2.5;鲫鱼:4.5~5
5~6.5	5~5.5	5.5~6
5~6.5	6;	花鲢:5.5
3.5	3.2~3.5	3.2~3.5
5.8	5~6.5	6;鸡蛋:3.9
3.8~4	3.8	3.9
3.9	3.9	3.9;后腿肉:10~11
11.5	9.5~10	11.5~11.5;母鸡:17
10~11	11.5~12	10~11
14	13~18	13~18;河虾:28~30
22~23	23~25	22~23;螃蟹(3两公2两母):30~35
28~30	30~45	25~40
30~40	30~40	30~40

停电通知

10月23日8:00~11:00绍圣线部分停、北沿线路部分停、新桥II线部分停,范围:碧水湾、天地新城、邵圣工业园、明月港湾、马场、澳东、上坊门等;秦淮绿洲、杭怡花园、省房产、中前社区、农民小区等;导航台站、芦家桥站等。

10月24日7:00~11:30停大光线,范围:光大花园、3521厂宿舍等。8:00~11:00停开城1#线、广阳圩线、江滩线,范围:交通技师学院、504地质队;市政公司、七桥、东桐桥、鼓楼基础工程;河南后街、兴隆路、河北大街、上新五金站、兴东塑料厂、新河口大街、下圩四队、新河口南街、江滩街等。

8:30~11:30停汉西线、广州路线,范围:合群新农村、南师大宿舍等;市建委投标中心、市建委、五台山停车场、市旅游公司等。宁电

子,里面主要是罐装的婴幼儿配方奶粉,标注有“适合1~3岁婴幼儿”字样。按照国家相关部门的要求,不合格奶粉均在第一时间撤柜,并就地封存、严格销毁。

据介绍,现场这批三鹿奶粉共有20吨左右。根据省工商局9月29日的通报,全省流通领域共下架各品牌不合格奶粉354吨。除了三鹿外,现场还销毁了一批同样因检出三聚氰胺被下架的大白兔奶糖。

在销毁形式上,没有采用以往常见的焚烧方法,而是选择了对环境没有污染的挤压、破碎、汽化蒸发等方法,使废物变成有用的资源再生使用,变废为宝。对三鹿奶粉,采用的即为“汽化蒸发”,这一方法既环保,又能确保不合格奶粉“灰飞烟灭”。

路检首日 8辆车被揪住黑尾巴 共设8个监测点,检查时间地点随机

昨天是南京开始恢复机动车路检工作首日,抽检的车辆三分之一尾气超标,主要集中在微型、小货以及部分私家轿车等,据悉,这几种车辆将是今后检测的重点。

一天下来,8辆车超标

昨天上午8点,在察哈尔路,交警拦下一辆夏利车,司机显得很意外,工作人员解释说这是检查尾气排放。随即,

带着便携式的尾气测量仪的环保局工作人员,上前告知司机停车后发动汽车,维持汽车高速运行状态。随后,测量仪的探测头伸进了尾气排放管。随后,工作人员要求司机将汽车挂到空挡,监测汽车在怠速状态下的尾气排放。15秒左右,一组数据就出现在测量仪的显示屏上。检测结果显示:怠速状态下的一氧化碳和碳氢浓度为1.0和950,两项浓度皆超标,其中碳氢浓度超标6倍。

据了解,从上午9点至下午4点半,联合执法大队在察哈尔路检测点共检测车辆22辆,其中8辆车超标。

“黑尾巴”把仪器都烫坏了

交警告诉记者,他们不是每辆车都拦下,而是根据一些判断,专门拦那些牌照和车况比较老旧的,这些驾驶员对于环保新规缺乏了解。

一位刘姓司机2002年买了一辆通过年检的车,昨天车子被查出尾气污染超标,这让他很意外。据悉,有些车辆虽然年

检合格,但在行驶过程中,因机械、燃油、保养、驾驶习惯等因素影响,排气仍有可能超标。只有加强随机路检和抽查,及时纠正正在驶车辆动态超标排放,才能遏制机动车尾气的危害。在路检时,一辆超标排放的面包车排气管把监测仪器的橡皮圈都给烫坏了。工作人员介绍,这是因为燃烧不充分,温度和污染物过高的原因造成的。

对于尾气超标排放的车辆,检测人员当场扣留行驶证,下达整改通知书,责令一个月内进行维护保养和治理,并到指定地点进行复检,复检合格后方可领回行驶证。对逾期不治理的车辆,环保部门将依据《南京市机动车排气污染防治管理办法》对车主处以200元罚款。

司机不要存有侥幸心理

据介绍,南京环保部门和交管部门将联合执法,一共设立8个监测点在南京的各条马路上对来往车辆进行抽检。

“考虑到部分司机存有侥幸心理,我们每周的安排时间和地点都会很随机,保证这种检查的公正性。”

除此之外,执法人员还将对公交车的停车场、车站、客运货运站、超市及企业班车等机动车停放地进行抽检。为了不影响交通通畅,目前“黑尾巴”的公交车不在抽检范围内。如果市民发现“黑尾巴”,可拨打12369、66600679举报电话。

通讯员 张建 徐小 快报记者 安莹

哥们聚会吃夜宵最爽的地方莫过于大排档!但随着天气转凉,大家都不太愿意在晚上吹冷风,哥们聚的时间就少了。

耐不住寂寞的小李干脆买上一堆“绝味”,喊上一帮哥们到他家!小李家一下子就热闹开了,大伙喝酒划拳,看着球聊美女,时不时一碰而上,争抢“绝味”,讨论啃鸭脖的技术,场面好不热闹!“绝味”那旋风般的火辣滋味,让大伙吃得痛快淋漓、忘乎所以,简直就像把大排档搬回了家!

看来以后可以不用去大排档了,买“绝味”回家更方便省心,玩起来也更痛快!

**绝味 | 江苏加盟热线: 025—83207437
徐州加盟热线: 13013945646**

数量有限 送完为止!

凭此报花来绝味夫子庙店或绝味羊皮巷店可免费领取绝味优惠券一个!机会难得,赶快过来!

本活动限一人一次使用一张,不可累计使用。此项活动不得与其它优惠活动同时进行!(本活动最终解释权归绝味公司所有) 活动地点: 绝味羊皮巷店、绝味夫子庙店 活动时间: 2008年10月17日—10月18日

www.juewei.cn